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Poder Legislativo

CAMARA MUNIC]PAL DE CORONEL JOAO PESSOA

PATACIO VEREADOR JOSE AUGUSTO

> ATA DA 3'SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL JOÃO PESSOA

RN QUT OCORREU NO 1 SEMESTRE DO ANO DE 2023 (DOIS E MIL E VINTE E TRÊS}.

Às três horas da tarde do dia O2(dois) de março, no Palácio Vereador "José Augusto" com sede
própria no Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes, foi realizada a 3"(terceira) Sessão

Ordinária. Sob a Presidência do vereador Hilderlandio Rodrigues Alves, secretariados pelas

vereadoras: Rafael Carvalho Moreno (Í""secretario), e Alzenir Rufino Carvalho Souza
(2'secretaria). Na ocasiâo foi constada a presença dos demais vereadores; Adriana Maria da
Silva, Maria das Graças de Carvalho,Maria Caroline Nogueira de Queiroz, Antônio Lima de
Carvalho e Wellison Carlos de Carvalho. Estando ausente o vereador José Severiano de
Figueiredo Maia Júnior com motivo justificado. Em nome de Deus foi declarada aberta a sessão
e logo em seguida é feito a leitura da ATA da reunião anterior pela 2" secretária. Após lida foi
colocada em votação e dada por aprovada por unanimidade. Posteriormemte, o vereador Rafael
Carvaiho Moreno taz a leitura da Mensagem Legisiativa n"ü3/2A73-GAB e eio Projeto de Lei

Ordinária n"O3/2O21do poder executivo que-Dispôe sobre o reajuste do salário mínimo dos
profissionais e dá ouüas providências. Posterior a leitura, a sessão teve pausa de i.5 minutos
para decidir as comissões. Logo em seguida as comissôes são colocadas em votação e aprovada
por todos. Conforme art.38 do Regimento lnterno, Resolução n'001, de 10 de março de
2022.I-LEGISIAçÃO, iUST|çA E REDAçÃO FINAL: Presidente{a):ALZENIR RL-rFtNO C.ARVALHO

SOUZA Vice-Presidente(a):MARIA DAS GRAÇAS DE CARVALHO Membro(a):MARIA CAROLINE

NOGUETRA DE QUETROZ,TT-F|NANçAS, ORçAMENTO, FISCALIZAçÃO E DEFESA DO

CONSUMIDOR: Presidente{a):WELLISON CARLOS DE CARVALHO, Vice-Presidente(a):J05É
SEVERIANO DE FIGUETREDO MAIA JÚNIOR Membro(a):RAFAEL CARVALHO

MORENO.III-PIÁNEJAMENTO URBANO,HABITAçÃO E TRANSPORTE: Presidente(a):ADRIANA
MARIA DA SILVA Vice-Presidente(a):WELLISON CARLOS DE CARVALHO Membro(a):RAFAEL
CARVALHO MORENO.ilV-SAÚDE, EDUCAçÃO, A§S|STÊNCn SOCTAL E MEIO AMBTENTE:
Presidente(alJosÉ SEVERIANO DE FIGUEIREDO MAIA JÚNtOR Vice-Presidente{a):MARIA DAS

GRAÇAS DE CARVALHO Membro(a):ANTÔNrO L|MA DE CARVALHO V-ÉT|CA pARLAMENTAE:

Presidente(a):ANTÔNlO LIMA DE CARVALHO Vice-Presidente{a):ALZENIR RUFINO CARVALHO

SOUZÂ Membro(ai:ADRIANA MARTA DA SlLvÂ. logo em seguida a vereadora Adriana Maria da
Silva faz a leitura do requerimento 0112023 de sua autoria, posto em votação e aprovado por
unanimidade.Com a palavra o vereador Rafael Carvalho Moreno faz a leitura do seu
requerimento ,solicitando a prefeita que seja realizado o cumprimento da Portaria no 17,de
Janeiro 2O23 do Governo Federal que estabelece o reajuste do Piso salarial profissional
Nac!+nal para os profissionais do Magistérlo Público da educação básica de ensine, no imBorte
de 14,95/.Colocado a requerimento em votação, o mesmo é aprovado por unanimidade. O
presidente Hilderlandio Rodrigues Alves passa a palavra para o vereador Antônio Lima de
Carvalho, onde faz um requerimento verbal a senhora prefeita para manutenção de
calçamentos de uma vila no sítio Traquina e parabeniza a vereadora Adriana Maria da Silva,
reforçando a recuperação de esgotos localizado na cidade de Coronel. Em seguida a vereadora
Maria Caroline de Nogueira de Queiroz tambérn faz um requerimento verbal sobre a questâo de
manutenção das estradas do Sítio Comum, ressalta um requerimento anterior a respeito da
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iluminação do campo de futebol. O presidente passa a paÍavra para a vereadora Maria das
6raças de Carvalho que saúda a todos e parabeniza os requerimentos, ressaltando o perigo dos
esgotos e também das estradas, questionando o porquê de não serem arrumadas no período
thuvoso, cobra a prefeita em nome de todos vereadores providências para resolver os
problemas citados. Relembra o caso da rua Honório da Cunha Lima, e que espera resposta dos
requerimentos já enviados para o poder executivo. Com a palavra o vereador Rafael Carvalho
Moreno que parabeniza a todos requerimentos apresentados na casa, e comenta sobre questão
das estradas dos sítios que liga Coronel, quintos, traquina e Carrasco. Onde alguns populares o
procuraram relatando a situação e estão cobrando a manutenção das estradas, fala sobre o
Projeto de Lei n"03l2023.Para finalizar pede a secretária da casa para que o requerimento sobre
a lluminação da rua Maria de Souza Lima em documento para ser enviado ao poder executiyo.
A vereadora Maria das Graças e o Presidente Hilderlandio Rodrigues Alves lembra a moção de
pesar da senhora fo{aria Medeiros e da jovem Rose. Logo em seguida o Projeto de Lei Ordinária
03/2023 é posto em votaçâo e aprovado por unanimidade. Nada mais a ser discutido o
Presidente declara encerrada a sessão e convida a todos para a próxima sessão.

Eu, MARIA ÂftggUl §OARES DA SILVA, secretária Legislativa lavrei a presente ata que vai por
mim assinada, pelo o Presidente e os demais Vereadores Presentes.

HILDERI.ANDIO RODRIGUES ALVES.

Presidente da Câmara Municipal de CoronelJoão Pessoa

l/ an^;
MARIA CAROTINE NOGUEIRA DE CARVALHO

ALZENIR RUFINO CARVALHO SOUZA

2'Secretária

MARIA ANGELA SOARES DA SILVA

Secretaria Legislativa.
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Comparecerâm a êsta Sessã+ Sclene realieada no dia 02 de março Ce 2C23, às L5h:Oümin da

tarde na sede da Câmara Mr:nicipai de ee!. Joã* Pessoaf RN, os \,'ereadores:

01

Cel. ioão Pessoa/RN, 02 de março de 2023
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